

Заседание комиссии ОСФР по Республике Алтай

по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов от 08.04.2025 г.

8 апреля 2025 г. состоялось заседание Комиссии ОСФР по Республике Алтай по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала следующие вопросы: 
1. О принятии решения о голосовании присутствующих членов Комиссии. 
2. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от главного специалиста-эксперта отдела социальных программ в котором она сообщает, что в электронной очереди граждан льготной категории на получение путевки на санаторно-курортное лечение состоит мать ее супруга. 
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки заседания Комиссии принято решение об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путём открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. 

Проголосовало: 7 человек

Результаты голосования: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.
2. По второму вопросу повестки дня заседания Комиссии принято следующее решение:

- признать, что при исполнении в сложившейся ситуации главным специалистом-экспертом отдела социальных программ своих должностных обязанностей возможно возникновение конфликта интересов.  
-рекомендовать управляющему отделением, принять меры по недопущению конфликта интересов, путем делегирования должностных полномочий на оказание услуг гражданам льготной категории в отношении матери супруга главного специалиста-эксперта отдела социальных программ иным сотрудникам структурного подразделения.

Проголосовало: 7 человек
Результаты голосования: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.
